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EET311 SINYALLER VE SiSTEMLER YAZ OKULU ARASINAVI SORULARI 02.08.2017
SORU 1.) Asagida sekli verilen x(t) ‘yi yaziniz.
x(t) |

a.)Tanim bagintisini kullanarak X(s)’i ve yakinsama bolgesini bulunuz.(10p)

b.)Bilinen fonksiyonlarin laplace doéniisiimlerini ve laplace dontisiimiiniin ozelliklerini
kullanarak ayni sonucu bulunuz. Hangi 6zellikleri kullandiniz? (10p)

¢.) x(t)'nin tek ve ¢ift kisimlarini bulunuz. (10p)
d.) x(-3t+2)’yi ¢iziniz. (10p)

SORU 2.)
) {hed " |
: 1 : 3 12 Yga): 4 X(LIh{a L] s? bal,¢it. (zop)
‘ | ; Wz-0
oht 2 n 0 12 dud

SORU 3.) f(t)=1-t 0<t<1, bunun diginda degeri sifir olan bir giris igareti, h(t)= e*u(t) olan
bir sisteme girig olarak uygulaniyor. Sistemin ¢ikigini y(ty=x(t)*h(t) seklinde bulunuz ve
¢iziniz. (20p)

SORU 4.) Oz degeri tamimlaymiz. h(t)= etu(t) olan bir sistemin 6z degerini tanim
bagintisindan hareketle hesaplaymniz. (10p)

SORUS.) nedensellik, belleklilik ve kararliligt hem girig-¢ikis hem de impuls cevabi
bakimindan agiklayiniz (10p)

Sinav siiresi 80 dakikadir. Ba§arllar dilerim. Melih Cevdet ince
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